



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань фінансової політики і банківської діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-21-37, факс: 255-24-25

№ 04-37/10-234

"19" листопада 2018 р.

ЗАХАРЕНКУ ЄВГЕНУ

Шановний пане Євгене!

У Комітеті Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. від 20 червня 2018 року у межах компетенції Комітету, на підставі Закону України "Про комітети Верховної Ради України" та відповідно до частини 10 статті 23¹ Закону України "Про звернення громадян" було розглянуто Вашу електронну петицію від 17.03.2018, яка протягом трьох місяців до 17.06.2018 набрала 0 голосів у свою підтримку, щодо рефінансування державного підприємства "Енергоринок" борговими цінними паперами.

Насамперед зазначимо, що згідно з переліком предметів відання Комітету, визначеними пунктом 27 Додатку до Постанови Верховної Ради України "Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України восьмого скликання" від 4 грудня 2014 року № 22-VIII, з проблематики, яка Вас турбує, належить лише питання щодо можливості випуску ДП "Енергоринок" боргових цінних паперів.

Повідомляємо, що в законодавстві, наприклад, у Законі України "Про цінні папери та фондовий ринок" відсутні норми (окрім загальних застережень), які б забороняли саме ДП "Енергоринок" проводити, наприклад, емісію облігацій підприємств, які належать до категорії боргових цінних паперів згідно з класифікацією у пункті 2 частини 5 статті 3 даного Закону.

Дозвольте також Вас поінформувати про те, що ознайомлення із загальнодоступним Статутом державного підприємства "Енергоринок", який було затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 5 червня 2000 року № 922 (в редакції Постанови від 28 лютого 2018 року № 145), дає змогу пересвідчитись, що згадана вище можливість не лише не заборонена, але й прямо

передбачена у діяльності цього підприємства. Так пункт 24 Статуту визначає, що майно даного підприємства формується, зокрема, й за рахунок доходів, отриманих від цінних паперів. Пункт 29 Статуту встановлює, що джерелом формування фінансових ресурсів підприємства є, серед іншого, також і кошти від цінних паперів тощо.

Натомість, слід зазначити, що абзац перший частини 5 статті 8 названого вище Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок" встановлює, що рішення про емісію облігацій підприємств приймається відповідним органом управління емітента згідно з нормами законів, що регулюють порядок створення, діяльності та припинення юридичних осіб відповідної організаційно-правової форми. Саме так передбачено у пункті 50 Статуту ДП "Енергоринок", а саме йдеться про те, що до виключної компетенції наглядової ради даного підприємства належить, зокрема, прийняття рішення про розміщення підприємством цінних паперів, крім акцій, а також прийняття рішення про викуп розміщених підприємством цінних паперів, крім акцій.

Таким чином, викладене бачення питань, які Вас турбують, дозволяє з повною відповідальністю повідомити Вам, що проблеми заборони емісії ДП "Енергоринок" боргових цінних паперів, про яку йдеться у Вашій електронній петиції, не існує, тож підстави для відповідного додаткового законодавчого врегулювання відсутні.

Разом із тим, якщо Ви, шановний пане Євгене, вважаєте, що ДП "Енергоринок" доцільно емітувати боргові цінні папери, то Вам варто з такою ініціативою звернутись до наглядової ради цього підприємства.

З повагою
**Перший заступник
Голови Комітету**



М.В. Довбенко



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань паливно-енергетичного комплексу,
ядерної політики та ядерної безпеки

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-26-62, факс: 255-24-01

№ 04-26124-474

"16" "07" 2018 р.

**Першому заступнику Голови
Комітету з питань фінансів
та банківської діяльності
Довбенку М.В.**

Шановний Михайле Володимировичу!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. від 20.06.2018р. до електронної петиції гр. Захаренко Є. (вх. № 128947 від 18.06.2018р.) щодо запровадження випуску державним підприємством «Енергоринок» боргових цінних паперів для повернення кредитів Ощадбанку і зменшення його заборгованості Комітет з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки повідомляє.

Нова модель ринку електричної енергії передбачає ліквідацію ДП «Енергоринок» та створення товарної біржі. Проте станом на 01.02.2018 дебіторська та кредиторська заборгованість ДП «Енергоринок» складає 29,8 млрд. гривень та 28,1 млрд. гривень відповідно.

З метою погашення зазначеної заборгованості, яка утворилась на оптовому ринку електричної енергії України, та забезпечення впровадження конкурентної моделі ринку електричної енергії, передбаченої пунктом 16 розділу XVII Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про ринок електричної енергії», Кабінет Міністрів України вніс на розгляд Верховної Ради України проект закону про особливості погашення заборгованості, що утворилися на оптовому ринку електричної енергії, реєстр. № 8253 від 10.04.2018р. Комітет з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки 16 травня 2018р. розглянув зазначений законопроект та рекомендував Верховній Раді прийняти його у першому читанні за основу.

Для врегулювання заборгованості на оптовому ринку електричної енергії законопроектом передбачені наступні механізми: проведення взаєморозрахунків між учасниками Оптового ринку електричної енергії; списання заборгованості учасникам Оптового ринку електричної енергії; відступлення права вимоги або заміна сторони у зобов'язанні; встановлення цільової надбавки до тарифу на розподіл електричної енергії місцевими (локальними) електромережами операторам системи розподілу.

Висловлені гр. Захаренко Є. пропозиції можуть бути розглянуті при доопрацюванні і внесенні законопроекту на розгляд Верховної Ради України у другому читанні, в разі його прийняття Верховною Радою у першому читанні за основу.

З повагою

Перший заступник Голови Комітету

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Домбровський О.Г.